
Molnár Orsolya Karcagon, a Gábor 
Áron Gimnázium és Egészségügyi 
Szakközépiskola angol tagozatán 
érettségizett. A Könnyűipari Műszaki 
Főiskolán szerzett diplomát. 
Tanulmányai befejezése után 
a tanszékvezető felkérésére két évig 
részt vett a tanszéki kutatómunkákban 
és a gyakorlati oktatásban. Ezt 
követően két év alatt elvégezte 
a Magyar Iparművészeti Főiskola 
iparesztétika szakmai továbbképzését, 
majd tovább képezte magát a szintén 
kétéves dizájnmenedzser képzés 
során. 

Először a Hazai Fésűsfonó- és 
Szövőgyárban kezdett dolgozni, majd 
az Újpesti Gyapjúszövőgyár 
gyártmányfejlesztési osztályára került. 
Elsősorban felsőruházati termékek 
alapanyagainak tervezésével 
foglalkozott. Idővel kinevezték 
gyártmányfejlesztési osztályvezetőnek. 

1991-ben felkeltette érdeklődését, 
hogy egy dél-amerikai gyapjúgyár 
tervezőt keres. Jelentkezett, három 
évre Uruguayba költözött családjával. 
Munkája során egy nemzetközi csapat 
részeként évente két kollekció 
készítésében vett részt. 
Tekintve, hogy Olaszországból, 
Kanadából és az Egyesült Államokból 
jöttek tervezők, velük is együtt 
dolgozott. 

Az együttműködés keretében európai 
tanulmányútra küldték. Végigjárhatta 
a francia, német, olasz kiállításokat és 
partnercégeket. Sok tapasztalatot 
szerzett abban, hogy egy szövet-
szerkezetet miként kell kialakítani 
egészen a dizájnig, a folyamat tervezői 
oldaláig. Később már önállóan 
készítette a kollekciók egy részét.

Három éves külföldi munka után 
családjával hazatért, előszőr egy 
bácsalmási fonalgyártó cég pesti 
irodájában külkereskedelmi 
munkakörben helyezkedett el, 
kamatoztatva idegennyelv tudását. 
Ezután egy Szlovéniában gyártott 
textíliákat forgalmazó magyar céghez 
került, ennek során megismerte 
a magyar tendereztető cégeket, 
közületeket. 
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A tenderhez szükséges volt a textíliák 
bevizsgálása, így került kapcsolatba 
a Kereskedelmi Minőségellenőrző 
Intézettel (KERMI). Idővel ők 
keresték meg egy állásajánlattal 
a textilvizsgálati területre. 2017-től 
dolgozott a német TÜV SÜD cég 
magyarországi leányvállalatának 
KERMI Osztályán, még nyugdíjba 
vonulása után is. Az ÉMI-TÜV SÜD 
2025 március végével megszüntette 
a termékvizsgáló és tanúsító 
tevékenységét hazánkban, ezzel 
fejeződött be pályafutása a KERMI 
utódszervezeténél.

Széleskörű szakmai felkészültsége 
alapján az anyagvizsgálati munkát 
magas színvonalon irányította és 
végezte, ill. jelentős szakmai 
tapasztalataira alapozott probléma-
megoldó képességével is segítette 
a hazai textil- és ruhaipari 
vállalkozásokat.

Számos előadást tartott 
konferenciákon, a TMTE által 
szervezett programok keretében, ill. 
cégek megkeresésére. A szakoktatást is 
támogatta, szaklapokban több cikket 
publikált.
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